

До  
 Конституционния съд на  
 Република България  
 /София

В  
 За сдържане на архива  
 в КС - К.Ф.И. /2003  
 25.03.2003

**МОЛБА**

от Любен Корнезов - представител на групата  
 народни представители по к.д. № 5/2003г.

**Г-н Председател,**

На основание чл.149, ал.1,т.2 и чл.150 от Конституцията на Република България сезирахме Конституционния съд с искане за обявяване за противоконституционен изцяло ЗИДЗПСК /ДВ бр.20/2003г./.

По нашето искане /заедно с още други две искания/ е образувано к.д.№ 5/2003г. и е насрочено разглеждането му по същество на 3.IV.2003г.

От името на групата народни представители заявявам:

**Първо**, поддържаеме нашето искане. ЗИДЗПСК е противоконституционен, тъй като противоречи на чл.4; чл.8; чл.18; чл.56; чл.62; чл.81,ал.1 и 3; чл.88,ал.1; чл.101,ал.2; чл.117,ал.1; чл.120; чл.125; чл.127,т.3 от Конституцията. Аргументите ни, макар и накратко, сме ги развили в искането си.

**Второ**, моля на основание чл.21, ал.1 ЗКС и чл. 27,ал.2 ПОДКС , конституционното дело да се разгледа публично с призоваване на страните. Големият обществен и държавен интерес налагат публичност на този

процес. Налага се устно и непосредствено пред Конституционния съд да се анализират доказателствата по делото, както и тезите на другите страни в процеса. Междувпрочем такава предложение е направено още в искането ни.

**Трето**, моля да допуснете в качеството на свидетели следните лица : 1. Тодор Костурков; 2.Наско Рафайлов; 3.Весела Драганова; 4.Николай Бучков, за да отговорят на въпроса били ли са на 27.2.2003г. в пленарната зала на Народното събрание и участвали ли са лично в гласуването по ЗИДЗПСК.

Моля да се призоват като свидетели и лицата : 1.Борислав Великов; 2.Даниел Вълчев; 3.Маргарита Кънева; 4.Милена Милотинова; 5.Силвия Нейчева; 6.Нина Радева; 7.Емил Кошлуков; 8. Расим Муса; 9. Хюсеин Чауш, за да отговорят на въпроса на 30.1.2003г. били ли са в пленарната зала на Народното събрание и участвали ли са лично в приемането на първо четене на ЗИДЗПСК.

Посочените по-горе лица могат да бъдат призовани на адрес : **София, Народно събрание, пл."Народно събрание" №1.**

Следва да отбележа, че според Конституцията и ЗКС гласни доказателства, включително и свидетелските показания в конституционното производство са допустими. В конституционното правосъдие, съдът трябва да изясни всички правнорелевантни факти и обстоятелства и тези негови констатации да отговарят на обективната истина. Ние сме представили писмени доказателства, с оглед нарушаване на чл.81,ал.3 от Конституцията, но исканите от нас гласни доказателства ще разсеят и най-малкото съмнение, ако има такова. Всъщност, цялото българско общество знае по какъв начин беше приет този противоконституционен закон.

Тази **"конституционна фалшификация"** може и трябва да стане очевидна в един открит, публичен процес.

**Четвърто**, моля да изискате от БНТ телевизионния запис от 27.2.2003г. при разискването и гласуването на върнатия от Президента на Република България ЗИДЗПСК. Ние сме приложили стенографския протокол и разпечатка от гласуването като писмени доказателства, но те не дават непосредствената визуална представа за нарушенията по чл.81 и чл.101 от Конституцията.

**Пето**, моля да изискате от Народното събрание кои народни представители са били в командировка в чужбина от Народното събрание или по друга линия, командировка в страната, в болнични или отсъстват с разрешение на председателя на Народното събрание на 30.1.2003г. и 27.2.2003г.

**Шесто**, моля да изискате справка от НС за т.нар. “временни карти“ за гласуване и имената на народните представители, които са ги получили за 30.1.2003г. и 27.2.2003г. Това има отношение към конституционните изисквания по чл.4, 81, 101 от Конституцията, на които ние се позоваваме.

**Седмо**, в определението на Конституционния съд от 18.3.2003г. при изложението на нашите аргументи, съдът на няколко пъти посочва ПОДНС. За да се избегне някакво недоразумение, ние твърдим, че ЗИДЗПСК противоречи на **Конституцията**. Цитирането в искането на ПОДНС е само дотолкова, че съответните конституционни принципи и норми са намерили своята “детайлизация” в ПОДНС.

**Господа конституционни съдии,**

Като изразявам личното си уважение към Вас и институцията Конституционен съд, се надявам да защитите основния закон на Република България.

**25.3.2003г.**

*Л. Корнезов*  
**Любен Корнезов**

До  
Конституционния съд на  
Република България

За двете  
сфери КС  
2.07.2003

**МОЛБА**

от Любен Корнезов - представител на народните  
представители, сезирани КС по к.д. №5/2003г.

Уважаеми Конституционни съдии,

Представям Ви и моля да допуснете като писменни доказателства издадените от Народното събрание документи: справка за задграничните командировки на 30.1.2003г.; справка за задграничните командировки на 27.2.2003г.; справка за народните представители, които са отсъствали от работата на НС на 30.1.2003г.; справка за народните представители, които са отсъствали от работа на НС на 27.2.2003г.; списък на отсъстващите от пленарно заседание народни представители на 30.1.2003г.; справка за отсъствалите от пленарно заседание народни представители на 27.2.2003г.

31.III.2003г.

С уважение:

/Любен Корнезов/